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PS Timotei Prahoveanul a sfințit Centrul cultural-
educațional al parohiei Rotari
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Episcopul vicar patriarhal Timotei Prahoveanul a sfințit duminică noul Centru 
cultural-educațional și social-filantropic al parohiei Rotari din localitatea 
prahoveană Ceptura.

Noul centru a primit hramurile Sfântul Stelian și Sfântul Ierarh Iosif cel Milostiv. 
Clădirea se află în vecinătatea noii biserici parohiale.

Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a oficiat Sfânta Liturghie în biserica 
parohiei, după care a oficiat slujba de sfințire.

În predica rostită la Sfânta Liturghie, Episcopul vicar patriarhal a evidențiat 
modalitățile prin care putem aduna bogății în Împărăția Cerurilor.

„Tradiția ierusalimiteană ne spune că atunci când cetatea Ierusalimului a fost 
distrusă după cum Mântuitorul le spusese ucenicilor că nu va rămâne din ea piatră 
pe piatră, la una din porțile de ieșire se afla un om care se tânguia și spunea: Să nu 
faceți ca mine, eu nu am ascultat cuvintele Domnului care mi-a spus să vând toate 
câte am și să le împart săracilor pentru a avea comoară în cer. Le-am păstrat 
pentru mine dar au venit romanii și nu a rămas nimic din ele”.

„Singura avuție este cea care se trimite în Împărăția Cerurilor. Sunt felurite moduri 
de a trimite avuția pe care Dumnezeu ne-a dat-o, prin săraci, prin oamenii bolnavi, 
prin cei care împlinesc cuvintele Domnului, prin cei care au nevoie de ajutor”, a 
spus Preasfinția Sa.

La finalul slujbei a fost săvârșit un parastas pentru ctitori, printre cei pomeniți s-a 
numărat și Episcopul Iosif Gafton, fost slujitor al bisericii prahovene.

Credincioșii prezenți la slujbă s-au putut închina la un fragment din moaștele Sfintei 
Cuvioase Maria Magdalena, adus de la Parohia „Sfântul Antonie cel Mare” din 
Capitală.

În Parohia Rotari au fost realizate mai multe lucrări în ultima perioadă, noua 



biserică parohială aflându-se în stadiul de construcție.
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